

意华人“功夫医生”夺刀杀劫匪

意警方称此行为属正当防卫,不用承担任何法律责任

意大利佛罗伦萨的一对华夫妇在与入室抢劫的匪徒搏斗过程中,将一名匪徒打死。这一行为得到了意大利警方的赞扬与肯定,而我驻佛罗伦萨的总领事日前看望了这对夫妇,向他们表示慰问。

五匪徒入室抢劫 功夫医生杀劫匪

据当地的华文媒体报道称,11月16日22时30分左右,一辆白色汽车在意大利佛罗伦萨圣彼艾罗街高速行驶,车内的人不时停下来急切询问:“到最近的医院怎么走?”这几个神色惊慌的人引起了行人的怀疑,于是有人报了警。与此同时,警方也接到了一家中国诊所的报警电话,警车呼啸而至,白色车上的人匆忙将

五名流窜抢劫犯携带菜刀、匕首、电击枪等作案工具闯进一家中国夫妇经营的诊所,实施抢劫,没想到华人医生精通中国武术,他一把夺过劫匪的匕首分别刺伤两名劫匪……意大利警方对华人医生这一行为给予了充分赞扬与肯定,而我驻佛罗伦萨的总领事日前看望了这对夫妇,向他们表示慰问。

几个袋子扔到路边的树丛里,急欲驾车离开,但已被警车拦住了去路。

当警察们打开车门,发现车里四男一女,其中一名男子躺在血泊中,已经昏迷;另一人胳膊在流血。意警察迅速叫来救护车并对附近展开搜查,很快发现了被丢弃的几个袋子有刀、电击枪、用来捆人的绳索胶带等。面对物证,警方以“企图抢劫”和“非法持有器械罪”将这五人拘捕。一名伤者在送往医院途中死亡,另四名嫌犯交待了抢劫一家中国诊所的经过:当晚10时,这五名流窜抢

劫犯携带菜刀、匕首、电击枪等作案工具,根据事先探好的路线,来到佛罗伦萨市库拉奇区一家中国人经营的诊所。他们先让同行的女子谎称身体不适,骗开了诊所大门。四个人一拥而入,实施抢劫。

这帮流窜劫匪没有想到,中国诊所里的两名华人医生中有一姓医生精通中国武术,他一把夺过劫匪的匕首分别刺伤两名劫匪,众劫匪看形势不妙,于是夺路而逃……

几名嫌犯的证件显示,他们来自意南部一小城,此次抢劫目标是一个神秘的“酒吧男”提供的。目前警方已展开

调查,全力通缉“酒吧男”。

意警方给予肯定 华人夫妇不承担

根据意大利法律,允许家庭及个人拥有枪支,对入室抢劫者,当受害人生命受到威胁时可以开枪自卫。

当地警方认为,在本案中,于医生在生命财产受到严重威胁的时候挺身而出,出手反击致罪犯于死地,是一种合情合理的正当防卫,这种行为既保护了自身安全又维护了法律的尊严,因此不用承担任何法律责任。

当地警方最后还对于医

生的行为表示肯定与赞扬。

中国侨民的举报对侦查和打击犯罪团伙起到了重要作用,使五名嫌犯在案发短短几分钟之内,仅离案发现场几百米的地方全部被抓获。

中国总领事提醒 节假日注意安全

11月21日下午,中国驻意大利佛罗伦萨总领事馆李润甫总领事等人在当地侨领的陪同下看望了于医生夫妇。心有余悸的于医生向李总领事和总领馆人员表示,当尖刀和枪口对准他们夫妇的胸膛和咽喉时,求生的本能、对罪犯

的义愤以及有一身好功夫的夫妇激发了以死相拼的斗志。

李总领事高度评价于医生夫妇敢于同犯罪分子斗争的大无畏精神,并对意警方的快速反应,对犯罪分子的打击表示赞赏和感谢。

佛罗伦萨总领馆还提醒广大侨民:圣诞节、元旦和中国人春节期间是犯罪的高发期。普拉托、恩波里、佛罗伦萨华人集中的工厂、商店、公司、住家都要保持高度警惕,采取有力措施,严加防范。

据悉,李润甫总领事已约见普拉托省督,以及警察局、宪兵的主要负责人,就当前的社会治安形式和打击犯罪等问题进行磋商,要求意大利有关当局采取必要的措施保护好侨民的人身、财产安全。 邱晴川

疑遭人纵火 精神病人公寓烧死十人

美国中部密苏里州一所主要供老年人和精神病患者居住的私营公寓11月27日凌晨发生火灾,造成10人死亡、24人受伤。这是2003年以来美国疗养院发生的最严重的火灾之一。

据报道,大火发生在当天凌晨1时左右,当时公寓内共有34人,包括两名工作人员。10名死者中既有20几岁的青年,也有白发苍苍的老人,其中一人是公寓的工作人员。在24名伤者中,有18人被送至医院治疗,另外6人在现场得到治疗。

大火过后,这栋公寓已经化为废墟,断壁残垣,一片狼藉。密苏里州州长马特·布伦特说,调查人员认为这起大火烧得蹊跷,令人可疑,正展开调查,以确认是否有人出于邪恶目的而故意纵火。

该公寓安装了火灾警报,但没有洒水灭火装置。

当被问到只有两名工作人员是否能够照顾32名房客时,布伦特表示,这是当地卫

生部门的事。

当地卫生部门今年3月在检查中发现该公寓管理松懈,荧光灯没有外壳,对新员工不按要求进行犯罪记录调查等问题。该公寓事后在3周内对上述问题进行了整改。

消防队副队长格雷格·卡雷尔透露,这所公寓在25日早晨就曾经发生过一起小火灾,但没有造成人员伤亡。上次火灾原因尚在调查当中,第二起火灾就接踵而至。

该公寓隶属于美国乔普林·里弗生活服务公司,公司老板罗伯特·杜邦发表声明,对此次事故表示悲伤。调查人员则对他和其他幸存者进行了询问。

11月27日的火灾是美国疗养院2003年以来发生的最严重的火灾之一。2003年3月,美国康涅狄格州哈特福德保健中心一名老年性痴呆患者在自己的床头放火,烧毁了整个保健中心,16人遇难。半年后,美国田纳西州纳什维尔市15名病人也丧生火海。 王辉

孩子讲笑话 唤醒昏迷两年的母亲



一家人都笑了

31岁的安德烈娅·布鲁施恩是两个孩子的母亲。她于2004年10月在一起车祸中被撞成重伤,之后陷入昏迷,只能偶尔通过点头和微笑与家人交流。然而近日,这位母亲却在听到7岁儿子讲的一则笑话时笑出了声,这是两年来处于昏迷状态的安德烈娅第一次发出声音,她的家人为此兴奋不已。

据英国《泰晤士报》28日报道,讲笑话给妈妈听的是安德烈娅7岁的儿子马克。他突发奇想,想试试妈妈听到

笑话后会不会有反应,结果安德烈娅竟然真的笑出了声。意外惊喜令安德烈娅的家人欣喜不已。为帮助安德烈娅苏醒,马克和他11岁的姐姐肖娜美开始搜寻各种各样的笑话讲给妈妈听。

安德烈娅的丈夫、34岁的布鲁施恩说:“当时我和孩子们坐在她周围,马克开始讲笑话。他讲的都是些很孩子气的笑话。(安德烈娅)忽然开始笑,我们简直难以置信。”

布鲁施恩说:“从医学角度讲,安德烈娅现仍处于昏迷状态。孩子们每天都在找新笑话,像马戏团的小丑一样围在她床边逗她笑。她的笑声给了我们希望,我们觉得她也许很快能开始讲话。发笑也许是她康复的第一步。”

此前安德烈娅对外界的反应只限于偶尔眨眼或者微笑。今年7月,医生决定去掉安德烈娅的氧气管,此后她的病情逐渐好转。布鲁施恩认为,妻子的病情一直在好转,“她微笑的反应比以前快,情绪变化也比以前丰富了”。 万小龙(新华社供本报特稿)



“冒牌替身”为演布莱尔不惜下跪



“冒牌”切丽们,左为卡罗琳·伯恩斯坦

伦敦剧院要演布莱尔讽刺剧 “冒牌”布莱尔跪求演出机会

英国喜剧演员和导演里克·梅亚尔将在西伦敦的剧院中演出一部和布莱尔夫妇有关的讽刺喜剧《艾伦·布斯塔德的极端秘密武器》,目前正在招聘主演布莱尔和切丽的演员。没想到广告打出后,只吸引了两名“布莱尔”和4名“切丽”前来报名,不过令人意想不到的是,想演布莱尔的演员和布莱尔简直就像一个模子中脱出来的,而一名前“邦德女郎”竟然也来报名,表示想演切丽·布莱尔。

据报道,在报名想演布莱尔和切丽的演员中,有两个是职业的名人“冒牌替身”,其中一个名叫卡罗琳·伯恩斯坦

的女演员,她以前经常在电视上扮演英国首相的妻子。

让人意想不到的,另一个报名想演切丽的女演员,竟是上世纪70年代的前“邦德女郎”马德琳·史密斯。

报名想演布莱尔的演员约翰·布罗利以前是布莱尔的“冒牌替身”。布罗利称,他和布莱尔只有一个地方不像,就是头发,他只需将头发染成灰色,就仿佛成了“克隆版”的英国首相。为了能演布莱尔,布罗利可真豁出去了,当梅亚尔表示要将他淘汰时,他竟“卑躬曲膝”地向梅亚尔“下跪求演出”,让“首相”大大丢了一回面子。 沈志真

盗用2900万公款购豪宅“包二奶”、送孩子上贵族学校 银行副总裁将银行当自家钱袋

美国KeyBank国家银行的一名副总裁10年间盗用了2900万美元的公款,用于购豪宅、“包二奶”、送孩子上贵族学校,直到近日才罪行败露,等待他的将是牢狱之灾以及巨额罚金。

副总裁 把银行当成自家钱袋

56岁的戴维·F·维尔霍兹是KeyBank国家银行的大红人,自11年前加入该银行后,因“业务超强”、“忠诚可靠”、“敢说敢做”而一跃成为负责国际信贷业务的副总裁,领取近百万美元的丰厚年薪。

然而,美国联邦调查局特工揭下他的面纱后发现,维尔霍兹完全是银行大盗:工作11年,有整整10年在盗用银行公款,盗用总额高达2900万美元!

所盗用的公款几乎都被维尔霍兹挥霍:在纽约长岛最好的地段买了一幢总价570万美元的豪华别墅;在纽约的公园大道购买了一套220万

美元的景观房;3万美元一对的蜡台买起来连眼都不眨一下;5万美元一幅的风景画一买就是8幅;陪情人飞巴黎买钻石,10万美元一颗,一买就是俩;他的四个孩子上的全是贵族学校,每个孩子每年的学费就高达5万美元……

联邦调查局的办案人员认为,维尔霍兹10年间所盗用的公款应该不止2900万美元。联邦调查局办案人员已经要求KeyBank国家银行的官员配合调查。

KeyBank银行发言人麦克·摩尔表示:“银行的审计官员正在对此案进行审核,以确定我们最终的损失数额,但我现在不想猜测具体数字。”

忒胆大 工作11年偷了10年钱

维尔霍兹是11年前到KeyBank国家银行工作的,当时的年薪不过4万多,但因为他的“嘴甜、手快、老实、可靠”而步步高升,最后掌握了举足轻重的国际信贷业务,当上了

银行的副总裁。

然而,维尔霍兹从踏入KeyBank的第二年起就把黑手伸向了公款。他虚构了欧洲借贷人的全套资料,然后将大把的钱贷给虚拟的对象,而实际上是把钱转入了他在纽约偷开的户头上。为了不被银行发现,他第二年总是贷更多的款额,一部分填上一年前的亏空,其余的钱供自己挥霍。他所虚拟的借款人托马斯·哈德逊是“欧洲银行家”,光这个不存在的银行家就从Key-Bank银行借走了近千万美元,而KeyBank却将其列为“钻石客户”!本月11日,维尔霍兹在由达拉斯赴克利夫兰国际机场转机途中被逮捕。

双面人 老婆情人一齐骗

负责查办维尔霍兹的美国检察官贾斯汀·罗伯兹表示,维尔霍兹在生活中也是一个双面人:他骗在纽约跟他同居的华裔女朋友陈金(音)说,他跟老婆早在10年前就

离婚了,现在是黄金王老五,只身带着两个孩子,既当爹又当妈,辛苦是辛苦,但事业有成收入不菲。可事实上,维尔霍兹是在被捕之前刚与老婆离婚,并且有四个孩子。

维尔霍兹对老婆也是骗,说他常年待在纽约是为了“全家人的未来而奋斗”,直到离婚,在俄克拉何马州独自带着四个孩子的老婆仍不知道维尔霍兹在外面“包二奶”、买豪宅。

等惩罚 坐牢还得交罚款

目前,维尔霍兹已经被拘捕且不得保释,等着他的将是五六年的监禁,并且还得付一大笔的罚金。

维尔霍兹工作的Key-Bank国家银行是美国的一家大型金融机构,在阿拉斯加、缅因、肯塔基、密歇根、纽约、犹他州等地拥有900家支行。该行一向以制度严谨,作风踏实而闻名,但这一事件显然会影响银行方面的声誉。 晴川